



Семинар для юных журналистов.

Учимся журналистике вместе

Корреспонденты газеты «Магистраль» постоянно принимают участие в мероприятиях, которые проводит для юнкоров Томская областная детско-юношеская библиотека.

В рамках проекта «Журналята» мы уже побывали на нескольких интересных экскурсиях, в том числе на радиостанциях и на телестудии, в редакциях разных газет, знакомимся с работой разных изданий. Эта библиотека и Региональный центр развития образования проводят такие мероприятия при поддержке Томского отделения Союза журналистов России.

Недавно в библиотеке проходил семинар «Детско-юношеские СМИ: формирование благоприятной медиасреды и повышение медиаграмотности». В этот день мы узнали много нового и приняли участие в мастер-классах по журналистике. О печатных СМИ нам рассказали на примере областной еженедельной газеты «Томские новости». **Главный редактор этой газеты, Вера Долженкова**, пришла на встречу с нами и поделилась своим богатым опытом работы в СМИ, о своей работе рас-

сказал и молодой сотрудник этой газеты, недавний выпускник ТГУ, **Алексей Гаврелюк**. Мастер-класс на тему авторской журналистики провела **Оксана Чайковская**, корреспондент областной газеты «Губернские новости».

То, что рассказали нам о журналистской работе профессионалы, было очень интересно и полезно. Мы узнали правила, по которым должен действовать журналист, поговорили о профессиональной этике и ответственности. Кто-то укрепился в своем желании поступать на журфак, кто-то призадумался. После общения с людьми, которые уже добились успехов в этой профессии, нам стало понятно, что надо много трудиться, читать книги и следить за новостями, быть настойчивыми и целеустремленными. Участие в данном мероприятии и приобретенный опыт стали для нас ступенькой на пути к заветной мечте - журналистике. Я с удовольствием приму участие и в других проектах объединения юных журналистов «Журналята»!

Екатерина ПОДКУЙКО,
11-й класс, школа №88,
г. Северск.